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4. Решите неравенство   х2 – 0,49 ≤ 0 
А. [-0,7 ; 0,7];         Б.  
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5. При каких значениях  a неравенство  
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    выполняется при всех значениях х?
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4. Решите неравенство   х2 – 0,16 < 0  

А. [-0,4 ; 0,4];         Б.  
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    выполняется при всех значениях х?
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1. На рисунке изображен график функции у=х2 + х - 6. 





   Используя график, решите неравенство х2 + х - 6<0.





Ответ______________________
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1. На рисунке изображен график функции у=0,5х2 -3х +4. 





   Используя график, решите неравенство 0,5х2 -3х +4� EMBED Equation.3  ���0.





Ответ____________________


























Вариант 2.





Вариант 1.
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2. На рисунке изображен график функции  у=х2 – 2х – 3.





  Используя график, решите неравенство х²-2х-3≥0.








Ответ____________________
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3. На рисунке изображен график функции у= –х2 + 2х +3.





  Используя график решите неравенство  –х2 + 2х + 3<0.











Ответ____________________











_1329601934.unknown

_1329602526.unknown

_1329602612.unknown

_1329602634.unknown

_1329602078.unknown

_1268299176.unknown

_1329601120.unknown

_1268212372.unknown

_1240586609.unknown

